LUYEN TAP CHUYEN DE TOAN 12
GIAI TICH - Chwong 1: Ung dung dao ham dé khao sat va vé do thi cia ham sb
Dé thi gébm c6 15 cau hoi — Thoi gian 1am bai: 30 phat

Cau 1: Chohamsd y = f(x) lién tuc trén doan [-13] va c6 d6 thi nhu hinh vé:
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Goi M va m lan luot 12 gia tri Ion nhét va gid tri nho nhat ciia ham s6 da cho trén doan [-1;3]. Gia tri

Wh=———-=

cia (M —m) bang
A. 1l B. 4. C.0. D. 5.

A X ham &y MXH2
Cau 2: SO gia tri nguyén cia m d€¢ ham so y = nghich bién trén tng khoang xac dinh cta no
X+

la
Al B. 2. C.3. D. 4.

Cau 3: Puong cong trong hinh vé 1a d6 thi ciia ham s nao dudi day?
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A.y=2XX 11. C. y=x"+x"+1.
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Cau 4: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
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X |—x -2 0 2 +0

I ‘.(.\-) 0 + 0 - 0 *+
+20 +0
S(x) 1

S6 nghiém thyc ciia phuong trinh 2 (x)+3=0 la

A 4 B. 3. C. L D. 2.

Cau 5: Cho ham sé y=ax’ +bx*+c (a=0) co do thi nhu hinh vé:
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Ménh dé nao dudi ddy ding?

A.a>0vab>0. C.a<0vab>0.
B.a>0vab<0. D.a<0vab<0.
2_

Cau 6: Vi gia tri nao caa m thi d6 thi ham sé y:w khdng c6 tiém can ding?
A. m=1. C. m=0 hoac m=1.
B. m=1hoac m=2. D. m=0

Cau 7: Choham sé y = f (x) c6 dd thi nhu hinh v&:
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Giatricua f(-2)l1a
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A. 3. B. -2. C. 4. D. 1.

Cau 8: Cho ham s y = f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

X |- -2 2 +90
f'(x) + 0 - 0 -

3 +00
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Xac dinh gia tri Yo VA Yo clia ham s6 da cho.
A Yp=—2Va Y =2. C.Yp=2vaYy,=0.
B. Yop =3 va Yy =0. D. Yep =3 Va Y =—2.
Cau 9: Cho ham s6 y=x*-3x"+4 c6 d6 thi (C) la dudng cong trong hinh v& va dudng thing
d:y=m’-3m’+4 (v6i m 1a tham s6). Hoi co bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sé m dé duong
thang d cat d6 thi (C) tai ba diém phan biét?
iy
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A. 3. B.2. C. 1. D. vo sb.

4
A A s 1N X X 3 z . . Z 2
Cau 10: B6 thi ham s6 y = e} + X2+ > cat truc hoanh tai may diém?

A.0. B. 2. C. 4. D. 3.
Cau 11: Tap x4c dinh cta ham sé y = (x* +2x-3) 13

A. (—0;-3)U(L;+0). C. (-3-1).

B. (—oo;—3]u[3; +oo). D. [—3; —l].
Cau 12: Cho ham s6 y= f(x) thoa man f'(X)=—x*-4,vxeR. Bit phuong trinh f(x)<m co
nghiém thudc khoang (—1;1) khi va chi khi

A.m>f(). B. m> f(-1). C.m>f(). D. m> f(-1).

Cau 13: Db thi (dudng mau xanh) nao sau diy biéu dién mot ham s6?
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Cau 14: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X |- 0 2 +a0
JS'(x)
3 4
O ) 7 T~
-2 2
-0
Tong s6 tiém cén ngang va tiém can ding ciia do thi di cho 1a
A 4. B. 1. C.2 D. 3.
Cau 15: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [1; 3] va c6 bang bién thién nhu sau:
X |4 2 3
S'(x) - 0 -

(x)
Fex -6/ \-3

Téng céac gia tri m e Z sao cho phuong trinh f (x—1) = T 6 c6 hai nghiém phén biét trén doan
X" —6X+

[2;4] bang
A. -75. C.-294. D. -297.
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